Verslag algemene zaken tbv Algemene Ledenvergadering seizoen 2021-2022

Een rustig jaar dit keer.
Een pas opgeleverd veld, nieuwe bewateringsinstallatie en een vernieuwede kantine, Allemaal klusjes van het afgelopen jaar waar we weer tijden van kunnen profiteren.

Grootste struikelblok dit jaar was wel het onderhoud met en van de Gemeente Medemblik.
Communicatie verloopt stroef, telkens nieuwe personen die weer helemaal blanco beginnen met als gevolg ernstige achterstand in onderhoud in snoeiwerk e.d. Waar andere verenigingen een “gratis” samenwerking heeft met bepaalde instanties zijn we bij Opperdoes overgeleverd aan vrijwilligers en de gratie van de gemeente. We blijven strijden en hopen dat dit toch een keer voor elkaar komt.


Klussendag 2022
Eindelijk weer een klussendag.
Vele handen hebben er voor gezorgd dat de deuren en kozijnen aan de BP laan zijde een likje verf gekregen hebben, alsmede de bruine voorgevel aan het A-veld. Daarnaast de boeidelen weer gepoetst en hier en daar een stratenmakers klusje. Grootste operatie was dit jaar het plaatsten van een nieuwe geschonken materialen container tussen het A en B veld welke direct gecamoufleerd is.

Dankwoord – een herhaling van woorden van vorig jaar
Voor sommigen lijkt alles maar “automatisch” te gaan en velen staan niet stil bij de werkzaamheden die uitgevoerd worden om alles draaiende te houden. Gelukkig weten anderen beter. Onze grote dank gaat uit naar de vele vrijwilligers die wekelijks de handen uit de mouwen steken om alles maar weer even te regelen, maken, klaarzetten of afronden. Zonder hen geen voetbal op zaterdag, zonder hen geen doordeweekse trainingen, zonder hen geen vereniging.
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